



Szczecin dn. 9.11.2021 r.

NiOL/ZP/7/2021

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11.09.2019 r prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2021 poz. 1129 ze zm.) pn.: „Świadczenie usług telekomunikacyjnych w okresie od 1.01.2022r. do 31.12.2023 r”

Odpowiedzi na pytania nr 2

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. (Dz. U 2021 poz. 1129 ze zm.) przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1.

Kto jest obecnie Dostawcą usług telekomunikacyjnych świadczącym Państwu usługi?

Odpowiedź:

Obecnymi dostawcami usług telekomunikacyjnych są:

dla I części zamówienia:

Polkomtel sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie ul. Konstruktorska 4, 02- 673 Warszawa

dla II części zamówienia:

Orange Polska S.A z siedzibą w Warszawie al. Jerozolimskie 160, 02-326 Warszawa

dla III części zamówienia:

Orange Polska S.A z siedzibą w Warszawie al. Jerozolimskie 160, 02-326 Warszawa

dla IV części zamówienia:

Orange Polska S.A z siedzibą w Warszawie al. Jerozolimskie 160, 02-326 Warszawa

dla V części zamówienia:

T-Mobile Polska S.A z siedzibą w Warszawie ul. Marynarska 12, 02-674 Warszawa.

Pytanie 2

Czy obecny Dostawca usługi łączy ISDN 2B+D oraz łączy analogowych PSTN świadczy usługi w poniższych lokalizacjach w oparciu o własną sieć telekomunikacyjną, czy z wykorzystaniem usługi hurtowego dostępu do sieci Orange Polska tzw. WLR OPL?

1. ul. Czesława 9 Szczecin – usługa WLR na sieci Orange Polska?
2. ul. Piotra Skargi 20 Szczecin - usługa WLR na sieci Orange Polska?
3. al. Wojska Polskiego 105 Szczecin - usługa WLR na sieci Orange Polska?
4. ul. Starzyńskiego 2 Szczecin - usługa WLR na sieci Orange Polska?

Odpowiedź: Obecny dostawca świadczy usługi w oparciu o własną sieć telekomunikacyjną. Obecna usługi ISDN oraz PSTN dostarcza Orange Polska S.A

Prezes Zarządu

Radosław Kanarek